
Комплект причудливых 
рождественских  носков

Два традиционных рождественских/зимних узора для носков, 
которые добавят радости и помогут создать праздничное 

настроение.

Дизайн от Charlotte Stone, Stone Knits

Этот набор жаккардов для носков включает в себя два описания. Одно из них с 
весёлыми пряничными человечками, а другое — с праздничными птичками-

малиновками. Эти узоры — настоящая находка для всех любителей Рождества 
и праздников. Вяжите ли вы их для себя или своих близких, надеюсь, вам 

понравится! (Этот набор связан из носочной пряжи Manos del Uruguay).
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    Носки 
Веселый        пряник

от Charlotte Stone, Stone Knits

Я люблю канун праздников и особенно наслаждаюсь едой и сладостями! Я большая 
поклонница имбирных пряников и хотела связать пару носков с очаровательными 
пряничными человечками. Они не только подарят вам море радости, но и просты в вязании, в 
жаккарде одновременно используется всего два цвета. Свяжите их для себя, своей семьи и 
друзей, пока смотрите любимый праздничный фильм (или два!), чтобы настроиться на 
нужный лад. Эти носки идеально подходят для того, чтобы ваши ноги были в тепле на любые 
праздники.

Эти носки вяжутся сверху вниз от манжеты резинкой 2x2, имеют пятку-бумеранг, интересный 
жаккард. узор с мотивом «пряничные человечки». В мотиве используются всего два цвета, и 
он повторяется по всему паголенку и стопе. Мысок заканчивается сшиванием петель. В этом 
описании используется метод magic loop (но можно вязать и круговыми спицами 23 см или 
чулочными спицами).
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Размеры
1 (2, 3) 

Подойдет (окружность стопы): 19,5 – 21 (21,5 –23,5, 26-28) см
Окружность готового изделия: 17,5 (21, 24,5) см.

Рекомендуемая свобода облегания: около 2,5 см отрицательного припуска на свободу 
облегания. Для измерения окружности стопы измерьте ее самую широкую часть. 
Дополнительные размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спицы. Длину 
паголенка/стопы можно легко отрегулировать. Подробности см. в инструкции.             
Показанный на фото носок связан в размере 2 для 39 европейского размера обуви, 
окружность стопы 22,5 см.

МАТЕРИАЛЫ
Пряжа - носочная пряжа
Manos del Uruguay Alegria (75% шерсть супервош, 25% нейлон), 425 м /100 г
Вы можете использовать любую пряжу для носков, если вы попадете в ту же плотность. 
Пожалуйста, используйте любую пряжу для носков, которая у вас есть.

Носки на фото:
ОЦ: Песок. Примерно 40 (45, 50) г, 168 (189, 210) м
КЦ1: Лев. Примерно 30 г, 127.5 м
КЦ2: Красный. Примерно 20 г, 85 м

Спицы
Для резинки и лицевой глади: круговые спицы 2.25 мм, 80 см для вязания методом magic 
loop, или чулочные спицы, или круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Для жаккарда: круговые спицы 2.5 мм, 80 см для magic loop, или чулочные спицы, или 
круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Важное примечание: измерьте свою плотность вязания для соответствия. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц.

Плотность
34 п. x 44 р. = 10 см для резинки и лицевой глади.
34 п. x 36 р. = 10см для жаккарда. (Это та же плотность, хотя мы используем спицы большего 
размера, потому что я и многие вязальщицы часто вяжем жаккард плотнее, чем лицевую 
гладь. Пожалуйста, проверьте свою плотность.).

Прочее
Маркеры петель, ножницы, сантиметровая лента, гобеленовая игла для сшивания.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ ДЛЯ ОБЕИХ МОДЕЛЕЙ
Советы по вязанию жаккарда
При вязании носков жаккардом будьте внимательны в том, как вы держите пряжу. Нить, 
используемая для контраст. узора, должна располагаться под нитью, используемой для 
фонового цвета на изн. стороне вашей работы, чтобы мотив был более выразителен. Однако, 
если вы хотите, чтобы петли с изображением глаз, улыбки и пуговиц были более 
выразительными, провязывайте эти петли, расположив нить под контрастным цветом, в этих 
рядах. При вязании жаккарда не стягивайте протяжки. Не перекручивайте/не подхватывайте 
протяжки слишком часто, иначе полотно получится неэластичным.
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Я рекомендую оставлять 9 п. между перекручивающимися протяжками. Это примерно 2,5 см с 
учетом плотности вязания для этого описания. Обратите внимание, что в узоре Веселые 
пряники в 11-м и 31-м рядах есть очень длинные протяжки. Будьте очень осторожны, оставляя 
петли эластичными, особенно на концах спиц, если вы вяжете методом magic loop  или 
чулочными спицами. Я рекомендую вам чаще примерять носок для подгонки в течение всего 
процесса вязания. Схема жаккарда для носков читается снизу вверх и справа налево.

Если вы новичок в вязании жаккарда, я рекомендую вам мою серию обучающих видео,
созданную с Domestika. 
https://www.domestika.org/en/courses/5209-introduction-tocolorwork-sock-knitting/charlottestone

Урок по вязанию пятки-бумеранг для носков Веселый пряник
Видеоурок по вязанию пятки-бумеранг: https://youtu.be/aT32FY3Syxw
При желании вместо этой пятки можно вязать любую другуюую пятку, главное, чтобы вы 
убавили количество петель до указанного для вашего размера.

Если вы обнаружили дырочку с одной или обеих сторон пятки-бумеранг, воспользуйтесь этим 
полезным руководством от Арне и Карлоса, как закрыть это отверстие во время вязания.
https://youtu.be/UMWRP26WlOE 

Вышивка по петлям для носков Робин
https://youtu.be/SiqUURQA4qs 

СОКРАЩЕНИЯ
НР = начало ряда
КЦ = контрастный цвет(а)
Уб. = убавка
Приб. = прибавка
Л = лицевая петля
Лззс = лицевая за зад. стенку (скрещенная)
2вмЛП = 2 вместе лиц. с наклоном вправо
ОЦ = основной цвет
П1Л = (прибавка с наклоном влево): введите левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями. Провяжите ее лицевой за заднюю стенку. (При использовании в пяточной части, 
поднимите протяжку в промежутке между 2вмЛЛ и следующей петлей на левой спице, вводя 
спицу спереди назад. Затем провяжите ее лицевой за заднюю стенку, делая новую петлю)
П1и = прибавка 1 изн. п. (используется в пяточной части). Поднимите протяжку в промежутке 
между 2вмИ и следующей петлей на левой спице, вводя левую спицу спереди назад. Затем 
провяжите ее изнаночной за заднюю стенку.
И = изнаночная петля
2вмИ = провязать две петли вместе как изнаночную
стр. = страница
повт. = повторить
р. = ряд(-ы)
ЛС = лицевая сторона
Сн1п = Снимите одну петлю с левой спицы на правую, как изнаночную, так, чтобы нить 
оказалась за работой.
2вмЛЛ = 2 вместе лицевой за задние стенки петель (петли предварит. перевесить, чтобы петля 
не была скрещ.)
п. = петля(и)
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ИС = изнаночная сторона

ИНСТРУКЦИИ

МАНЖЕТА 
Наберите спицами 2,25 мм и нитью КЦ2 - 56 (64, 72) п. Равномерно распределите п. на две 
спицы и поместите маркер в начале ряда. Для чулочных спиц равномерно распределите п. на 
3 (или 4) спицы, которые вы используете. Соедините петли в круг, стараясь не перекручивать.

Ряд резинки: *2Л, 2И; повт. от * до конца ряда. Провяжите еще 11 рядов резинкой.

У вас получится 12 рядов резинки от наборного края (примерно 3 см).

ПАГОЛЕНОК
Провяжите 1 ряд лицевыми нитью ОЦ.
Спицами 2.5мм, или спицами, попадающими в плотность при вязании жаккарда, вяжите 
следующ. ряд с прибавками:

  Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п.
Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п. 

Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п.

Теперь провяжите 1–5 ряды по схеме A на стр. 8. Отрежьте нить КЦ2 и вяжите 1–40 ряды по 
схеме B на стр. 9, присоединив нить КЦ1 там, где указано. Раппорт повторяется 5 (6, 7) раз по 
всей окружности носка. У вас получится два сэта пряничных мотивов. Вяжите пятку согласно 
инструкциям.

ПЯТКА БУМЕРАНГ

Используя спицы размером 2,25 мм и нить КЦ2, вы будете вязать пятку по инструкции для 
вашего размера.

Только для размера 1 (30 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 12Л, 2вмЛП] х дважды, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлены 2 п. Теперь всего 28 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 25И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 24Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 23И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 22Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 21И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 7И, повернуть работу.

У вас должно получиться 8 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.
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Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 6Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 7И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 8Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 9И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС)): Сн1п, 24Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 25И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. Оборвите нить КЦ2. 
Ряд 41 (ЛС): Теперь вяжите нитью ОЦ, 1Л, [13Л, П1Л] х дважды, 1Л. (2 п. прибавлены).
Теперь на спице 30 п.

Перейдите к разделу «Стопа».

Только для размера 2 (36 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 6Л, 2вмЛП] х четыре раза, 2Л, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 4 п. Теперь всего 32 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 29И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 28Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 27И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 26Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 25И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 11И, повернуть работу.

У вас должно получиться 12 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 10Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 11И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС)): Сн1п, 28Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 29И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. Оборвите нить КЦ2.

Ряд 41 (ЛС): Теперь вяжите нитью ОЦ, [8Л, П1Л] х 4 раза. (4 п. прибавлены)
Теперь на спице 36 п.

Перейдите к разделу «Стопа».



Только для размера 3 ( 42 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 5Л, 2вмЛП] х 5 раз, 3Л, 2вмЛП, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 6 п. Теперь всего 36 п. пятки.

Ряд 2 (ИС): Сн1п, 33И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 32Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 31И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 30Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 29И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще шесть раз.

Ряд 21: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 22: Сн1п, 13И, повернуть работу.

У вас должно получиться 14 изн. п. в центре и по 11 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 23 (ЛС)): Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 24 (ИС): Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 25: Сн1п, 14Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 26: Сн1п, 15И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 16 рядов.

Ряд 43 (ЛС)): Сн1п, 32Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 44 (ИС): Сн1п, 33И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 45 (ЛС): Теперь вяжите нитью ОЦ, 3Л, [5Л, П1Л] х 6 раз, 3Л. (6 п. прибавлены)
Теперь на спице 42 п.

СТОПА ( ВСЕ РАЗМЕРЫ )

Соедините вязание в круг и поменяйте спицы на больший размер для жаккарда. Вы снова 
будете работать обеими спицами 1 и 2.

Нитью ОЦ провяжите 30 (36, 42) п. на спице 2 обратно до НР (это будет считаться как 1 р. на 
схеме В). Начиная со спицы 1, возобновите вязание по схеме В, начиная со 2 р. и до 40 ряда.

Примерьте, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. Если вы 
уже достигли этой длины, начинайте вязать мысок по инструкции.

Если вы все еще не достигли нужной длины, провяжите 1-5 ряды по схеме А.

Проверьте еще раз, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. 
Если нет, то вы сможете сделать это с помощью нити ОЦ после следующего раздела.
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Обрежьте нить КЦ1.

Выполните след. ряд убавок, одновременно меняя спицы на 2,25 мм:

Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 4 п. убавл., всего 56 п.
Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 8 п. убавл., всего 64 п.
Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 12 п. убавл., всего 72 п.

Если ваш носок все еще недостаточно длинный, провяжите несколько рядов пряжей ОЦ, пока 
длина стопы носка не будет на 3 (4, 5) см меньше желаемой конечной длины.
Обрежьте нить ОЦ.

МЫСОК

Теперь ваши петли должны быть равномерно распределены на спицах 1 и 2, удалите маркер 
НР. На спице 1 - 28 (32, 36) п. нижней части вашей стопы. На спице 2 находятся 28 (32, 36) п. 
верхней части вашей стопы. Теперь вы будете выполнять убавки мыска нитью КЦ2 
следующим образом:
Нитью КЦ2 со спицы 1 провяжите 14 (16, 18) п. Теперь поместите маркер НР после этих п. Он 
должен быть в центре петель на спице 1 в нижней части стопы.

Ряд 1 (ряд с убавками):
Спица 1: Лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 2: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 1: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. до НР.
4 п. убавлены.

Ряд 2: все петли лиц.

Повторяйте ряды 1–2, пока на каждой спице не останется по 20 п. (всего 40 п.).

Продолжайте далее вязать только ряд 1 (делайте убавки в каждом ряду), пока на каждой 
спице не останется по 10 п. (всего 20 п.).

Снимите маркер НР. Провяжите 5 п., чтобы дойти до конца спицы. У вас по 10 п. на каждой 
спице, сшейте оставшиеся п. вместе трикотажным швом.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрячьте все кончики. Свяжите второй носок. Стирайте вручную в прохладной воде.

СХЕМА A



СХЕМА B

Пожалуйста, делитесь своими работами готовых носков по хэштегу #HappyGingerbreadSocks или
#stoneknits в социальных сетях или на Ravelry. Мне нравится смотреть на ваши творения. Это описание было 

профессионально отредактировано, и каждый размер был связан тестовым способом. Если вам нужна 
помощь, свяжитесь со мной по адресу charlottestoneknits@gmail.com. Я стараюсь отвечать в течение 24 часов, 

если только это не праздник/выходные.
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Носки Праздничный Робин
от Charlotte Stone, Stone Knits

Я всегда радуюсь, когда вижу малиновку зимой. Эта выносливая птичка остаётся рядом даже 
в холодную погоду, когда многие её пернатые друзья улетают в тёплые края. На прогулке в 
лесу, в парке или на кормушке для птиц в саду всегда приятно увидеть вспышку праздничного 
красного оперения этих птиц, когда остальной мир кажется серым и унылым. Эта птица часто 
ассоциируется с Рождеством, и я не удержалась и связала пару носков, чтобы мы могли их и 
носить, отдавая дань уважения малиновке. Носки помогут нам согреть ноги в праздничный 
сезон или во время зимних прогулок после окончания праздников.

Эти носки вяжутся сверху вниз от манжеты, которая связана резинкой. Имеют клин подъема, 
стенка пятки связана резинкой. Паголенок украшен жаккардом с  малиновками, с 
несколькими вышитыми чёрным петлями для глаз и клюва.
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Мысок заканчивается сшиванием петель. В этом описании используется метод magic loop (но 
можно вязать и круговыми спицами 23 см или чулочными спицами).

Размеры
1 (2, 3)
Подойдет (на окружность стопы): 19,5 – 21 (21,5 –23,5, 26-28) см
Окружность готового изделия: 17,5 (21, 24,5) см.

Для измерения окружности стопы измерьте ее самую широкую часть. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спицы. Длину паголенка/стопы 
можно легко отрегулировать. Подробности см. в инструкции. Показанный на фото носок 
связан в размере 2 для 39 европейского размера обуви, окружность стопы 22,5 см.

МАТЕРИАЛЫ  
Пряжа - носочная пряжа 
Manos del Uruguay Alegria (75% шерсть супервош, 25% нейлон), 425 м /100 г
Вы можете использовать любую пряжу для носков, если вы попадете в ту же плотность. 
Пожалуйста, используйте любую пряжу для носков, которая у вас есть.

Носки на фото:
ОЦ: Оливковый. Примерно 50 (55, 60) г, 168 (189, 210) м.
КЦ1: Красный. Примерно 15 г, 64 м
КЦ2: Лев. Примерно 25 г, 106 м
Для вышивки по петлям на глазах и клюве понадобится черная пряжа.

Спицы 
Для резинки и лицевой глади: круговые спицы 2.25 мм, 80 см для вязания методом magic 
loop, или чулочные спицы, или круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Для жаккарда: круговые спицы 2.5 мм, 80 см для magic loop, или чулочные спицы, или 
круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Важное примечание: измерьте свою плотность вязания для соответствия. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц.

Плотность
34 п. x 44 р. = 10 см для резинки и лицевой глади.
34 п. x 36 р. = 10см для жаккарда.

ИНСТРУКЦИИ
МАНЖЕТА
Наберите спицами 2,25 мм и нитью ОЦ - 56 (64, 72) п. Равномерно распределите п. на две 
спицы и поместите маркер в начале ряда. Для чулочных спиц равномерно распределите п. на 
3 (или 4) спицы, которые вы используете. Соедините петли в круг, стараясь не перекручивать.

Ряд резинки: *1Л, 1И; повт. от * до конца ряда. Провяжите еще 11 рядов резинкой.

У вас получится 12 рядов резинки от наборного края (примерно 3 см).
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ПАГОЛЕНОК 

Спицами 2.5мм, или спицами, попадающими в плотность при вязании жаккарда, вяжите 
следующ. ряд нитью ОЦ с прибавками                                                                                                                 

Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п.                                   
Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п. 

  Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п.

Теперь вяжите 1–24 ряды по схеме узора на стр. 15. Раппорт повторяется 5 (6, 7) раз. 
Присоедините нити КЦ1 и КЦ2, где указано. Вышейте по петлям, показанным на схеме, глаза и 
клювы после завершения вязания.

Оборвите нить КЦ1, нить КЦ2 используйте до конца схемы. 

Провяжите 1 ряд лицевыми нитью ОЦ.

Нитью ОЦ провяжите след. ряд с убавками, переводя петли обратно на спицы 2,25 мм: 

Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повторять от * до конца ряда. 4 п. убавл. Всего 56 п. 

Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повторять от * до конца ряда. 8 п. убавл. Всего 64 п. 

Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повторять от * до конца ряда. 12 п. убавл. Всего 72 п. 

Провяжите ещё 19 р. (примерно 3,5 см) нитью ОЦ. Для более высокого паголенка 
продолжайте вязать нитью ОЦ, пока он не достигнет желаемой высоты. Записывайте 
количество дополнит. рядов, чтобы оба носка были одинаковыми. Обратите внимание: для 
дополнительных рядов потребуется больше пряжи ОЦ.

Отрежьте нить ОЦ.

СТЕНКА ПЯТКИ

Пятка вяжется нитью КЦ2 поворотными рядами, используя 28 (32, 36) п. на спице 1. Другие 28 
(32, 36) п. находятся на спице 2. Маркер можно удалить.

Ряд 1 (ЛС): *Сн1п как изн., 1Л; повторять от * до конца ряда. Повернуть.
Row 2 (ИС): Сн1п как изн., изнаночными  до конца ряда. Повернуть.

Повторяйте эти 2 ряда и закончите изнан. р. после того, как будет связано 28 (32, 36) рядов.

После выполнения поворотной части пятки вам нужно будет поднять 14 (16, 18) кромочных п.

ПОВОРОТНАЯ ЧАСТЬ ПЯТКИ 

Нитью КЦ2 теперь вы будете вязать поворот. часть пятки укороченными рядами.

Ряд 1 (ЛС): Сн1п., 15 (18, 20)Л, 2вмЛЛ, 1Л. Повернуть. 
Ряд 2 (ИС): Сн1п., 5 (7, 7)И, 2вмИ, 1И. Повернуть. 
Ряд 3 (ЛС): Сн1п., 6 (8, 8)Л, 2вмЛЛ, 1Л. Повернуть. 
Ряд 4 (ИС): Сн1п., 7 (9, 9)И, 2вмИ, 1И. Повернуть. 

Продолжайте вязать по этой схеме: Сн1п., лиц. или изн. до одной петли перед зазором, 
образовавшимся после поворота в предыдущем ряду, 2вмЛЛ или 2вмИ, чтобы закрыть зазор, 

1Л или 1И. Поверните. (Только для размера 1: в последних двух рядах вы закончите 2вмЛЛ 
или 2вмИ. Так как для 1Л или 1И петли не останется петель). Продолжайте, пока не будут 
провязаны все петли.

12 



Завершите работу изнаночным рядом на ИС. Переверните на ЛС, теперь на спице 1 останется 
16 (20, 22) п. Провяжите 8 (10, 11) Л петель поворотной части пятки  (середина). Отрежьте нить 
КЦ2. Поместите маркер НР.

Теперь вам нужно будет набрать петли по обеим сторонам пятки пряжей ОЦ.
Провяжите лицевыми оставшиеся 8 (10, 11) петель поворот. части пятки до конца спицы 1.

Поднимите и провяжите 14 (16, 18) Лззс п. вдоль кромки стенки пятки. Наберите и провяжите 
1 дополнит. п. в углу между стенкой пятки и подъемом, чтобы чтобы не образовалось 
отверстие.

(Поместите здесь маркер, чтобы было понятно, когда убавлять петли в следующем ряду.)

Провяжите 28 (32, 36) п. верхней части стопы со спицы 2.

(Поместите здесь маркер также, как вы делали выше.)

наберите и провяжите 1 доп. п. в углу. Наберите и провяжите 14 (16, 18) п. вдоль боковой 
кромки стенки пятки. Лицевыми до центра пятки ( до маркера НР)

У вас 46 (54, 60) п. пятки, 28 (32, 36) п. верхней части стопы. Всего 74 (86, 96) п. И вы снова 
будете вязать по кругу.

КЛИН ПОДЪЕМА 

Продолжайте нитью ОЦ. 

Ряд 1: лицевыми до 3 п. перед первым маркером (или концом спицы 1, если вы используете 
метод magic loop) и 2вмЛП, 1Л. Вяжите лицевыми до второго маркера (или начала спицы 1, 
если вы используете метод magic loop), 1Л, 2вмЛЛ. Лицевыми до маркера НР. 2 п. убавлены. 

Ряд 2: все петли лицевыми. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не уменьшите количество петель до 28 (32, 36) на нижней части 
стопы. На спице 2 останется 28 (32, 36) п. верх. части стопы. Теперь всего 56 (64, 72) петель.

СТОПА 

Продолжайте вязать, пока длина стопы носка не будет примерно на 3,5 (4,5, 5,5) см  меньше 
желаемой длины.

Вяжите след. круг. ряд с прибавками, переводя петли на спицы 2,5 мм.

Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п. 

Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п. 
Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п. 

Провяжите 1–4 ряды по схеме жаккарда на стр. 15, присоединяя КЦ1 там, где указано. Раппорт 
схемы повторяется 5 (6, 7) раз по всей окружности носка. Отрежьте КЦ1.                                                                                    
Вяжите ряд с убавками нитью ОЦ, одновременно переводя петли обратно на спицы 2,25 мм:
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Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 4 п. убавл., всего 56 п.
Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 8 п. убавл., всего 64 п.
Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 12 п. убавл., всего 72 п.

Если ваш носок все еще недостаточно длинный, провяжите несколько рядов пряжей ОЦ, пока 
длина стопы носка не будет на 3 (4, 5) см меньше желаемой конечной длины.

МЫСОК
Теперь ваши петли должны быть равномерно распределены на спицах 1 и 2. На спице 1 - 28 
(32, 36) п. нижней части вашей стопы. На спице 2 находятся 28 (32, 36) п. верхней части вашей 
стопы.

Вяжите лицевыми до маркера НР. Начиная отсюда вяжите нитью КЦ2: 

Ряд 1 (ряд с убавками):
Спица 1: Лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 2: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 1: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. до НР.
4 п. убавлены.                                                                                                                                                            
Ряд 2: все петли лиц.                                                                                                                            
Повторяйте ряды 1–2, пока на каждой спице не останется по 20 п. (всего 40 п.).                      
Продолжайте далее вязать только ряд 1 (делайте убавки в каждом ряду), пока на каждой 
спице не останется по 10 п. (всего 20 п.).                                                                                                   
Снимите маркер НР. Провяжите 5 п., чтобы дойти до конца спицы. У вас по 10 п. на каждой 
спице, сшейте оставшиеся п. вместе трикотажным швом.                                                                                
ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрячьте все кончики. Свяжите второй носок. Стирайте вручную в прохладной воде.
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СХЕМА A 

перевод Marina Sh.
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Пожалуйста, делитесь своими работами готовых носков по хэштегу #FestiveRobinSocks или
#stoneknits в социальных сетях или на Ravelry. Мне нравится смотреть на ваши творения. 

Это описание было профессионально отредактировано, и каждый размер был связан 
тестовым способом. Если вам нужна помощь, свяжитесь со мной по адресу 

charlottestoneknits@gmail.com. Я стараюсь отвечать в течение 24 часов, если только это не 
праздник/выходные.




